
CALIFICAREA LA CONCURSUL NAȚIONAL URMAȘII LUI MOISIL 2025  

Concurentul cu punctajul maxim la OJI2025 din cadrul (clasa a IX-a, clasa a X-a, clasele XI-

XII) se califică direct. 

În caz de egalitate de puncte, pentru departajarea elevilor se aplică rezultatele următoarelor 

competiții din anul curent și anterior: 

1. OMI (Olimpiada Municipală de Informatică) 2025 

2. ONI (Olimpiada Națională de Informatică) 2024 

3. OJI (Olimpiada Județeană de Informatică) 2024 

 

CALIFICAREA LA CONCURSUL NAȚIONAL de MATEMATICĂ ŞI 

INFORMATICĂ GRIGORE MOISIL 2025  

Pe 22 martie 2025 va avea loc cea de a 37-a ediţie a Concursului național de matematică şi 

informatică “Grigore C. Moisil”. Concursul se va desfășura online instituțional de la ora 9.00, 

în aceleași condiții ca și etapa județeană a Olimpiadei de informatică. La secţiunea 

Informatică, lotul va fi alcătuit din 8 elevi din clasele IX-XII, câte 2 elevi pentru fiecare clasă 

de liceu. 

Elevii situaţi în clasament pe poziţiile 2-3 în clasamentul OJI 2025 vor participa la Concursul 

de Matematică-Informatică "Grigore Moisil". Criteriile de departajare sunt aceleaşi ca la 

Concursul Naţional "Urmaşii lui Moisil". 

Pe site-ul CEX va fi publicat centrul de concurs în care se va desfăşura competiţia. Urmăriţi 

site-ul CEX pentru anunţuri! 

Criterii de acordare a premiilor la etapa judeţeană a Olimpiadei Naţionale 

de Informatică 2025 

În conformitate cu Art. 18 din Regulamentul specific de organizare şi desfăşurare a Olimpiadei 

Naţionale de Informatică în anul şcolar 2024-2025, elevii care au obținut premii și mențiuni 

la etapa județeană a olimpiadei vor primi diplome emise de inspectoratele școlare județene, la 

decizia Comisiei județene/a sectorului municipiului București de organizare, evaluare și de 

soluționare a contestațiilor pe baza clasamentelor publicate de Comisia centrală, după 

validarea rezultatelor. 

• În urma clasamentului realizat pentru fiecare clasă, prin ordonarea punctajelor obținute în 

urma evaluării la etapa locală, concurenții vor primi premii astfel:  

− primii 1/20 dintre participanți premiul I,  

− următorii până la 3/20 dintre participanți premiul al II-lea,  

− următorii până la 6/20 dintre participanți premiul al III-lea,  

− următorii până la 10/20 dintre participanți vor primi mențiune.  

Astfel, pentru fiecare clasă, 50% dintre participanții la olimpiadă vor primi premii și 

mențiuni. 

• Rotunjirile se fac în favoarea premiului mai valoros.  

• Concurenților cu același punctaj li se va acorda premiul cel mai valoros.  



CALIFICAREA LA ETAPA NAȚIONALĂ – extras din Regulamentul specific de 

organizare şi desfăşurare a şi la etapa naţională a Olimpiadei Naţionale de Informatică 

în anul şcolar 2024-2025 

Art. 17 

 (1) Stabilirea elevilor care se califică la etapa naţională se realizează după validarea 
punctajelor concurenţilor. Validarea punctajelor concurenților se realizează prin verificarea 
surselor concurenţilor cu un soft antiplagiat de către Subcomisia științifică a olimpiadei. În 
cazul în care sunt identificate surse similare, Subcomisia științifică va solicita Comisiei 
județene/a municipiului București filmările ambientale de monitorizare.  

(2) Calificarea la etapa națională se realizează după următoarele criterii, aplicate la fiecare 
clasă în parte:  

a) Concurentul de pe primul loc din cadrul fiecărui județ/sector se califică direct la etapa 
națională.  

b) Pentru distribuirea locurilor suplimentare se realizează un clasament național pe clase al 
concurenților și se vor alege în ordinea descrescătoare a punctajelor primii concurenți care nu 
s-au calificat direct, până la un total de 90 de elevi/clasă.  

c) În caz de egalitate de puncte la ultimul loc calificabil din clasamentul național, se vor 
considera calificați la faza națională toți concurenții cu acel punctaj.  

d) Punctajul minim de calificare la faza națională este 40% din punctajul total (80 de puncte 
la gimnaziu, respectiv 120 de puncte la liceu).  

e) Concurenții nu trebuie să confirme locurile pentru etapa națională, așadar lista calificaților 
nu poate fi extinsă.  

(3) În situația în care într-un județ/sector pe primul loc se clasează doi sau mai mulți 
concurenți având punctaje egale, departajarea se realizează după criteriile următoare, aplicate 
în ordine:  

C1. în ordinea lexicografică descrescătoare a șirurilor punctajelor obținute la fiecare problemă, 
dispuse descrescător. Exemplu pentru liceu: dacă un concurent are punctajele: 100, 10, 100, 
iar un alt concurent are punctajele 40, 100, 70, după sortare acestea devin: 100, 100, 10, 
respectiv 100, 70, 40, caz în care primul concurent este plasat înaintea celui de-al doilea. 
Exemplu pentru gimnaziu: dacă un concurent are punctajele: 60, 100, iar un alt concurent are 
punctajele 70, 90, după sortare acestea devin: 100, 60, respectiv 90, 70, caz în care primul 
concurent este plasat înaintea celui de-al doilea.  

C2. medalie obținută în anul școlar precedent la una dintre competițiile 
externe/regionale/internaționale de informatică (ca membru al echipei oficiale a României). 
Pentru concurenții din clasa a IX-a și gimnaziu, în ordinea următoare:  

− Olimpiada Europeană de Informatică pentru Juniori;  

− Olimpiada Balcanică de Informatică pentru Juniori;  

− Turneul de informatică (Shumen) − InfO(1) Cup.  
Pentru concurenții din clasele a X-a, a XI-a și a XII-a, în ordinea următoare:  

− Olimpiada Internațională de Informatică;  

− Olimpiada de Informatică a țărilor din Europa Centrală;  

− Olimpiada Balcanică de Informatică;  

− Turneul de informatică (Shumen);  

− European Girls’ Olympiad in Informatics;  

− Romanian Master of Informatics.  

În cazul în care departajarea nu se poate realiza în baza criteriilor precizate, se pot aplica și 
alte criterii sau probe de baraj organizate la nivel judeţean. 


